

2 نومبر، 2020

عزیزی اہل خانہ،

ہم جانتے ہیں کہ اہل خانہ کے لیے غیر یقینی حالات میں کئی پیچیدہ فیصلے کرتے ہوئے یہ سال دیگر سالوں جیسا نہیں ہے۔ ہم آپ کے اہل خانہ کے ساتھ ساتھ تمام طلباء، خاندانوں اور شہر بھر کی اسکول کی برادریوں کی لچک اور برگشت کو جانتے ہیں اور اس کی ستائش کرتے ہیں۔

اب جبکہ اسکول کی عمارتیں دوبارہ کھل گئی ہیں اور COVID-19 کی انفیکشن کی شرح شہرہیما طور پر اور ہمارے اسکولوں میں کم رہی ہے، ہم جانتے ہیں آپ میں سے کئی افراد اپنے بچے کو ذاتی طور پر موجودگی میں تعلیم حاصل کرنے کے لیے واپس بھیجنا چاہتے ہیں۔ اگر سابقہ طور پر آپ نے اپنے بچے کے لیے مکمل طور پر ریموٹ تعلیم کا انتخاب کیا تھا، اس وقت آپ کے پاس بقایا تعلیمی سال کے لیے مخلوط تعلیم (بلینڈڈ لرننگ) میں درج ہونے کا موقع ہے! 15 نومبر تک، برائے مہربانی تعلیمی ترجیح کے سروے کو مکمل کر کے بلینڈڈ لرننگ میں درج ہوں، سروے کو ذیل پر پایا جا سکتا ہے: nycenet.edu/surveys/learningpreference۔ جن اہل خانہ کو سروے میں اضافی مدد کی ضرورت ہے یہ 311 پر رابطہ کر سکتے ہیں۔

اس وقت، اہل خانہ 15 نومبر کے بعد بلینڈڈ لرننگ میں درج ہونے کے قابل نہیں ہوں گے۔

جو اہل خانہ درج ہونے کے دورانیے کے دوران بلینڈڈ لرننگ کا انتخاب کریں گے یہ 30 نومبر یا 7 دسمبر کے ہفتوں کے دوران ذاتی طور پر موجودگی میں تعلیم حاصل کرنے کا آغاز کریں گے۔ آپ کو آپ کے بچے کی تاریخ اور ذاتی طور پر موجودگی میں تعلیم حاصل کرنے کے شیڈول سے مطلع کرنے کے لیے آپ کے بچے کا اسکول آپ سے براہ راست رابطہ کرے گا۔

جو طلباء ذاتی طور پر موجودگی میں تعلیم حاصل کر رہے ہیں ان کا پورے تعلیمی سال کے دوران بلا ترتیب COVID-19 کا ٹیسٹ کیا جائے گا۔ اسکول میں عملے اور طلباء کی معمول میں ٹیسٹنگ ہمیں ہمارے اسکولوں اور وسیع تر برادری کو صحت مند اور محفوظ رکھنے میں مدد کرتی ہے۔ ٹیسٹ کرنا آسان، فوری اور محفوظ ہے یہ ٹیسٹ مختصر، ایک چھوٹے پھائے (ایک کیو ٹپ کی طرح) سے کیا جائے گا جو صرف ناک کے سامنے تک اندر جاتا ہے۔ یہ یقینی بنانے کے لیے کہ آپ کے بچے کا ٹیسٹ کیا جا سکتا ہے، براہ کرم ٹیسٹ کرنے کے لیے اجازت کو جمع کروائیں۔ آپ اجازت دو طریقوں سے مکمل کر سکتے ہیں:

1. آن لائن: ایک نیویارک شہر اسکولز اکاؤنٹ (NYCSA) کو استعمال کرتے ہوئے فارم کو آن لائن مکمل کریں۔ ذیل پر جائیں [-mystudent.nyc](https://mystudent.nyc)

- اگر آپ کے پاس پہلے ہی اپنے طالب علم (طلباء) کے ساتھ مربوط ایک NYCSA اکاؤنٹ ہے: لاگ ان کریں، اپنے طالب علم کے نام پر کلک کریں، "اکاؤنٹ منظم کریں" پر کلک کریں، اور پھر جب ایک ڈراپ ڈاؤن مینیو کھلے، "اجازت کے فارم" پر کلک کریں۔ صفحہ کا مطالعہ کریں، اور پھر آخر میں اپنے طالب علم کے لیے اجازت کا انتخاب منتخب کریں۔
- اگر آپ کے پاس پہلے ہی سے ایک NYCSA اکاؤنٹ نہیں ہے: آپ ایک فوری طور پر بنا سکتے ہیں! اگر آپ کے پاس اپنے اسکول کی جانب سے ایک اکاؤنٹ تخلیق کوڈ موجود ہے، آپ تقریباً پانچ منٹ میں ایک مکمل اکاؤنٹ بنا سکتے ہیں، اور پھر مذکورہ بالا کے مطابق اجازت فراہم کر سکتے ہیں۔ اگر آپ کے پاس اپنے اسکول کی جانب سے ایک اکاؤنٹ تخلیق کوڈ موجود نہیں ہے، آپ پھر بھی COVID-19 "ٹیسٹنگ" کے نیچے "اکاؤنٹ منظم کریں" پر کلک کر کے اور اپنی اور اپنے بچے کی معلومات فراہم کر کے اپنی اجازت فراہم کر سکتے ہیں۔


2. کاغذی فارم: کاغذی فارم مکمل کریں اور اسکول کو واپس کر دیں۔ ایک قابل پرنٹ PDF فائل schools.nyc.gov/covidtesting پر دس زبانوں میں دستیاب ہے۔

آپ اجازت اور ٹیسٹنگ کی مزید معلومات کو schools.nyc.gov/covidtesting پر اکثر پوچھے جانے والے سوالات کے تحت دیکھ سکتے ہیں۔

ہم جانتے ہیں کہ اہل خانہ کی صورتِ حال تبدیل ہو سکتی ہے اور ہم ان اہل خانہ کو لچک فراہم کرنے کے لیے پرعظم ہیں جن کو تعلیمی سال کے دوران کسی بھی وقت کسی بھی وجہ سے ریموٹ لرننگ میں منتقل ہونے کی ضرورت ہے۔ اہل خانہ کسی بھی وقت ریموٹ لرننگ میں درج ہونے کے لیے اسہی سروے کو استعمال کر سکتے ہیں: nycenet.edu/surveys/learningpreference۔

بلینڈڈ لرننگ کا انتخاب کرنے والے خاندانوں کے لیے، ہم آپ کا ذاتی طور پر موجودگی میں ولولہ انگیز تعلیمی سال میں ہمارے اسکول کی عمارتوں میں خیر مقدم کرنے کے لیے پُرجوش ہیں۔ اور تمام خاندانوں کے لیے، اس بات سے قطع نظر کہ یہ اس سال کس طرح تعلیم حاصل کر رہے ہیں ہمارے طلباء کے لیے کلاس میں بہترین تعلیمی تجربے کو فراہم کرنے کے لیے کام کرتے ہوئے آپ کی شراکت کا ایک بار پھر شکریہ۔

بخلوص،



Richard A. Carranza

چانسلر
نیویارک شہر محکمہ تعلیم